



**Открытое акционерное общество «Силовые машины - ЗТЛ, ЛМЗ, Электросила, Энергомашэкспорт»  
(ОАО «Силовые машины»)**

ул. Ватутина, д. 3, лит. А, Санкт-Петербург, Россия, 195009, тел. +7 (812) 346-70-37, факс +7 (812) 346-70-35  
E-mail: mail@power-m.ru; http://www.power-m.ru

22.07.09 № 27/09-10

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Генеральному директору  
ООО «Альт-Инвест»  
Рябых Д.А.

ОАО «Силовые машины» является ведущим предприятием энергетического машиностроения в России. На протяжении последних лет компания уделяет значительное внимание вопросам разработки новых видов продукции и внедрению инновационных технических решений, что является определяющим фактором конкурентоспособности.

Повышение инновационной активности компании, выдвинуло ряд специальных требований по оценке эффективности инновационных проектов и их отбору к финансированию. В связи с этим, было принято решение о разработке специального программного обеспечения, учитывающего как отраслевую специфику компании, так и особенности инноваций.

В качестве разработчика было принято решение привлечь компанию «Альт-Инвест». Основные задачи, которые были поставлены перед разработчиком, выполнены в полном объеме:

1. Разработан модуль «Проект» обеспечивающий оценку эффективности инновационных проектов, направленных на создание новых продуктов и на улучшение технико-экономических характеристик освоенной продукции (на основе сравнительного анализа).
2. Разработан модуль «Портфель» обеспечивающий оценку эффективности портфеля инновационных проектов, разработка финансовой схемы реализации и наложение результатов инновационной деятельности на показатели деятельности Общества в целом (баланс, отчет о прибылях, отчет о движении денежных средств)
3. Предусмотрены различные методы оценки себестоимости головного образца и серийной продукции с учетом длительных циклов изготовления (до 3 лет).

4. Учтены особенности учета затрат на НИОКР и испытания, а также необходимость проведения технической подготовки производства.

Специалисты «Альт-Инвест» с особым вниманием отнеслись к каждой задаче поставленной в Техническом задании, в процессе разработки тесно сотрудничали со специалистами Общества, стараясь максимально учесть текущие замечания и пожелания представителя Заказчика.

В мае 2009 года программный комплекс «Альт-Инвест-СМ» в тестовом режиме использовался для оценки эффективности основных инновационных проектов компании.

Результаты тестирования показали, что разработанный программный продукт удобен в эксплуатации, позволяет быстро моделировать различные варианты реализации, отчетные формы и итоговые показатели информативны и легки для восприятия.

Начальник Управления инновационного  
бюджетирования и проектного анализа  
ОАО «Силовые машины»



Горин А.А.